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Vulpescu (BVB), referitor la discuțiile despre Guvern și listarea 
companiilor: „Mi-e greu să cred că a căzut Guvernul pentru că voia să 
listeze companii” 
Directorul general al Bursei de Valori București (BVB), Remus Vulpescu, a 
declarat luni că îi este „greu de crezut” că un Guvern ar fi căzut din cauza 
intenției de a lista companii de stat, subliniind că acest obiectiv s-a regăsit 
în programele de guvernare din ultimii 15 ani, Agerpres.  

Declarațiile au fost făcute în cadrul evenimentului „Forumul investitorilor – 
2026: Provocările și oportunitățile anului”, organizat de Ziarul Bursa. 

„Dacă ne uităm la ultimii 12, 14, 15 ani, listările făcute corect nu erodează 
capitalul politic și nu erodează capital electoral. Toate guvernele din ultimii 
15 ani au avut în programele de guvernare listări de companii”, a afirmat 
Vulpescu. 
Acesta a subliniat că piața de capital din România are în prezent peste 
300.000 de investitori de retail activi, considerați „investitori asumați”, care 
înțeleg mecanismele fundamentale ale pieței și au contribuit la succesul 
ofertelor publice derulate în ultimii ani. 

În plus, oficialul BVB a estimat că aproximativ 8,5 milioane de români 
contribuie la sistemul de pensii, dintre care circa 6,5 milioane sunt 
participanți la Pilonul II, iar Pilonul III începe să câștige relevanță. 

„Vorbim despre vânzarea de acțiuni către un public investițional 
predominant românesc”, a mai spus Vulpescu. 

Intrarea României în MSCI Emerging Markets 

Directorul BVB a vorbit și despre procesul de aderare a pieței de capital din 
România la indicele MSCI Emerging Markets, apreciind că acesta trebuie 
realizat „corect și fără grabă”. 



Potrivit acestuia, includerea în indice ar putea atrage fluxuri importante de 
capital, având în vedere că fondurile care urmăresc MSCI Emerging 
Markets administrează peste 1,5 trilioane de dolari la nivel global. 

„Ceea ce trebuie evitat este intrarea grăbită, pentru că ce nu este făcut 
corect nu rezistă”, a avertizat Vulpescu, menționând că există exemple 
internaționale de piețe care au intrat și ulterior au fost excluse din indicii 
globali, cu costuri semnificative. 
 


